

С ПРАЗДНИКОМ

РАПОРТУЕМ
ИЛЬИЧУ

В ходе ленинской юбилейной вахты большую трудовую победу одержал коллектив цеха № 19. Досрочно, 25 апреля был сдан агрегат. Цех выполнил апрельское задание по товарной продукции, создав тем самым предпосылки для успешного выполнения месячного плана всего предприятия.

15 АПРЕЛЯ профкомом предприятия принял решение о присвоении коллективу цеха № 6 почетного звания «Цех коммунистического труда». Поздравляем коллектив цеха № 6 с большой трудовой победой.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ обязательства трудовой вахты, взятые коллективом цеха № 3, по всем показателям выполнены: план по выпуску продукции за первый квартал на 106,6 процента, производительность труда выросла до 108 процентов. Одним из слагаемых роста производительности труда является внедрение рацпредложений и усовершенствование техники и технологических процессов. В этом квартале подано рационализаторских предложений больше, чем запланировано.

Сотличными успехами пришел к ленинскому юбилею коллектив цеха № 18. Его достижения прекрасно иллюстрируют цифры. План по товарной продукции выполнен на 115,6 процента, по валовой продукции выполнен на 110 процентов, производительность труда достигла 115 процентов. Многое делается в этом цехе для совершенствования оборудования. Так, вместо изготовления вновь реставрируют износившиеся детали с помощью наклейки текстолитовых пластины; шабровка заменена шлифованием клиньев направляющих станин и столов, плит и других крупногабаритных изделий и т. д. Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений составляет 2619 рублей.

ТРУДОВЫМИ подарками порадовал коллектив отдела главного металлурга. Производственные планы 1969 г., первого квартала 1970 досрочно завершены. В результате выполнения мероприятий, направленных на дальнейшее повышение технического уровня производства, коллектив ОГМета добился следующих результатов: количество штампованных заготовок по всем изделиям доведено до 200 наименований, из них 102 наименования изготавливаются в точном исполнении. Коэффициент использования металла увеличен с 0,12 до 0,35. В итоге сэкономлено 28 тысяч рублей.

Номенклатура точных литых заготовок увеличена на 141 наименование, штамповок — на 77 наименований. Общий экономический эффект — 203 тысячи рублей.

План по внедрению рацпредложений перевыполнен в восемь раз. В конкурсе по изобретательской и рационализаторской работе в честь юбилея отдел главного металлурга занял первое место на предприятии.

ХОРОШИМИ показателями ознаменовал ленинский год коллектив цеха № 31. Повысилось качество выпускаемой продукции, брак снизился на 33 процента. За счет внедрения точных заготовок получено около 20 тысяч рублей экономии. Внедрение планов НОТ на механическом и кузнецном участках позволило сэкономить 13,5 тысяч рублей.

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина в отделе, где начальник т. Логвиненко, первое место заняла бригада № 4, завоевавшая звание «Бригада коммунистического труда». Многими славными делами отметил этот коллектив ленинский год.

Планы на 1969 г. и первый квартал 1970 перевыполнены с высоким качеством работы. В бригаде 9 человек, рацпредложений подано 10.

Максимально проведена унификация чертежей прессформ на идентичные детали изделий. С целью экономии оснастки составлен каталог прессформ на уплотнительные резиновые кольца. Спроектированы и внедрены многогнездные прессформы и т. д.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 16

(747)

Среда, 29 апреля 1970 года

Цена 1 коп.



ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Работники цехов и отделов!

Руководство, общественные организации предприятия сердечно поздравляют Вас с наступающим праздником — Днем Международной солидарности трудящихся.

Наша Родина встречает праздник Первомая новыми свершениями в труде, добиваясь досрочного завершения заданий заключительного года пятилетки.

Вместе со всем советским народом коллектив нашего предприятия сегодня рапортует об успешном выполнении планов ленинского года ударной вахты. Мы поставили перед собой цель — досрочно, 7 ноября, завершить выполнение государственного плана 1970 года.

С наступающим праздником, дорогие товарищи! С солнечным Первомаем! С праздником дружбы, счастья, весны!

Руководитель предприятия
Секретарь парткома
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ

Флаг трудовой славы поднят

Радостно, с огромным воодушевлением встретил наш коллектив 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Всеноардный праздник для коллектива предприятия светел и радостен вдвойне. За успехи в соревновании по достижению наивысшей производительности труда коллектив награжден Флагом трудовой славы. Ленин придавал решающее значение всестороннему подъему производительных сил. Особое значение он придавал производительности труда: «Производительность труда, это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя». Отрадно, что наш коллектив в числе передовых предприятий, свято выполняющих ленинский завет. Нет ничего более возвышенного и благородного, чем следовать Ленину, самоотверженно борясь за дело, которому он посвятил свою жизнь.

22 апреля на митинге право поднять Флаг трудовой славы было доверено победителям соревнования за высокую производительность труда слесарю-сборщику цеха № 3 А. Н. Комлеву и расточнику цеха № 18 М. И. Соколову.

Вручая высокую награду, коллектив сердечно поздравила заместитель заведующего отделом областного комитета партии. В ответном слове рабочий цеха № 9 И. Г. Жаров и технолог цеха № 10 О. Степанова от имени всего коллектива заверили областной комитет КПСС, что работники предприятия приложат все силы и досрочно завершат выполнение пятилетнего плана.

В лучах яркого весеннего солнца алое полотнище взмыло к небу, и, подхваченное свежим ветром, в миг преобразило все вокруг. Флаг трудовой славы поднят!

1 МАЯ!

ДВА НЕЗАБЫВАЕМЫХ ДНЯ

Мне была оказана высокая честь — присутствовать на торжественном заседании в Кремле, посвященном 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

20 апреля делегация, в которой был и я, прошла регистрацию в Георгиевском зале Кремля. Я впервые вошел в огромный бело-золотой зал, где каждая надпись напоминает о доблести и славе, о ратных подвигах русских армий. Русская старина встретила нас в Грановитой палате, искусно и празднично расписанной.

21 апреля с 9 часов утра в Кремль стали прибывать участники торжественного заседания.

10 часов утра. Места в президиуме занимают руководители партии и правительства, ветераны коммунистического движения, руководители и представители коммунистических и братских партий, партийные и государственные деятели. Бурными и долгими, несмолкающими, аплодисментами, стоя, зал приветствует их.

Открывая заседание, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный сказал: «Мы горды тем, что Ленин родился и вырос на нашей земле, что он — великий сын России, что наша страна — Родина ленинизма. Вместе с нами Ленин стал вождем всех трудящихся мира».

В докладе Генерального секретаря Л. И. Брежнева были раскрыты источники великого преобразующей силы ленинского учения, оценены всемирно-исторические победы советского народа, международного коммунистического и рабочего движения, одержанные под знаменем Ленина, подчеркнуты актуальные задачи современного этапа борьбы за социализм, мир, демократию и социальный прогресс.

Я счастлив, что мне довелось услышать выступления руководителей коммунистических и братских партий, ветеранов нашей партии, представителей рабочего класса, колхозного крестьянства. Все выступавшие отмечали, что идеи и мысли Ленина воплощены, претворены в жизнь.

Страстным и горячим было выступление Председателя Компартии Испании Долорес Ибаррури. Секретарь Монгольской Народно-революционной партии т. Цеденбал в начале выступления приветствовал присутствующих на монгольском языке, а потом горячо и убедительно заговорил по-русски.

Председательствующий объявил,

ПАМЯТЬ ЗЕМЛИ

Память земли не сбежь в любом пожаре,
Люди хранят ее из века в век.
100 лет прошло, как родился в Симбирске
Великий вождь, великий человек.

Уэлл писал: страна во мгле глубокой,
А Ленин просто ярый утопист.
Не мог понять он цели той высокой,
Не знал, на что способен коммунист.

В людских глазах читали мы тревогу.
Разруха, голод, белая орда.
Вождь указал нам верную дорогу
В те грозные, суровые годы.

Она вела сквозь трудные барьеры,
В крови, борьбе победа родилась.
Мы словно дети радовались без меры,
Когда в России лампочка зажглась.

Проходят годы, след свой оставляя,
Земля не сможет Ленина забыть.
Он наша гордость самая большая.
Ильич в народе вечно будет жить.

Борис ДАЧЕНКОВ, цех № 16

Все на демонстрацию!

Сбор на праздничную первомайскую демонстрацию трудающих у проходной предприятия в 11 часов.

Все на первомайскую демонстрацию!

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДА В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

На 30 апреля и 3 мая назначаются дополнительные поезда город—областной центр.

Отправление из областного центра 9-10 и 18-36.

Отправление из города 15-29.

Поезд, отправляющийся из областного центра в 14-39, и поезд, отправляющийся из города в 13-50, будут в ходу ежедневно с 30 апреля по 3 мая включительно.

ЛЮДИ ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

Есть такой мастер

Мастер одна из центральных фигур на производстве. Он руководит определенным сложившимся коллективом, он ежедневно, ежеминутно рядом с рабочими. Он в ответе не только за выполнение плана, но и за все, что происходит на его участке.

Мастер должен уметь все: быть технически грамотным человеком, требовательным к людям и себе и одновременно долготерпеливым и отзывчивым человеком. К каждому работнику участка нужно найти единственно подходящее нужное слово. И тогда между производственной группой и мастером устанавливаются отношения взаимного уважения и доверия, которые любую работу и любую смену делают легче и приятнее.

Именно так можно характеризовать мастера нашей гальванической группы Валентину Алексеевну.

Валентина Алексеевна учитась в вечерней школе. Когда получила аттестат о среднем образовании, многие из нас думали, что этого вполне хватит для опытного гальваника, для женщины, у которой есть семья, растет дочка. Одна только Валентина Алексеевна думала иначе и подала заявление в вечерний техникум. Два года назад она стала дипломированным специалистом.

В группе у нас пятнадцать человек. И для каждой мастер найдет хорошее слово,

деньский совет. Она требовательна к себе и к нам, умеет спросить с каждого за порученное дело, но умеет защитить и наши интересы, если это потребуется.

У Валентины Алексеевны боевой задорный характер. И эти качества очень нужны нам, пятидцати работникам ее группы.

Много лет наш мастер занимается профсоюзной работой в цехе. Заболеет кто-нибудь, и Валентина Алексеевна едва ли не первой навещает больного и после всегда интересуется самочувствием.

Хороший, отзывчивый и дальний человек руководит нашей группой.

Группа рабочих гальванического участка цеха № 13.

Награждены значками министерства

Радостным событием для И. К. Фролова, начальника БТК цеха № 20, Р. Г. Ефремова, начальника бригады в отделе, где начальником т. Кижакев, В. Т. Новикова, слесаря из цеха № 6, П. М. Максимова, мастера из цеха № 3, В. Ф. Фомичевой, лаборантки центральной лаборатории, А. В. Белозерова, слесаря-сборщика из цеха № 19, В. И. Кузнецова, штамповщика цеха № 40, П. И. Пузырева, медника цеха № 11, Н. А. Романова, инженера-конструктора из отдела, где начальником т. Логвиненко, явилось награждение значком «Отличник социалистического соревнования».

Высокая награда Министерства и ЦК профсоюза нашей отрасли увенчала большой труд замечательных рабочих, специалистов, давно уже связавших свою судьбу с судьбой родного предприятия. Этот значок украшает грудь немногих,

только истинно достойных, преданных делу людей.

Эти товарищи, действительно, лучшие из лучших: отменные мастера, досрочно и блестяще завершили производственные планы, их никогда не покидает зрелое чувство ответственности за сегодняшний и завтрашний день предприятия. Их добрые дела на производстве, в общественной деятельности служат образцом, воспитывают, дисциплинируют молодежь. Многих из них они вывели на самостоятельную трудовую дорогу.

Передовые работники заслужили того, чтобы их труд был удостоен высокой награды. С чувством исполненного долга встретили они знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

И. МАКАРОВ,
зам. председателя профкома.

Золотые руки

Более 20 лет работает в цехе № 22 Иван Егорович Воробьев, внешне скромный, невысокого роста. Наш коллектив ценит его за трудолюбие, пытливость, готовность всегда помочь товарищам. Многие годы безупречного труда выковали в этом человеке упорство, стремление знать и уметь, как можно больше. Иван Егорович владеет несколькими специальностями: он электромонтер широкого профиля, он и слесарь, и механик. Любая работа ему по плечу. Это наглядно подтверждают примеры.

Как-то встал стокубовый компрессор. Необходим был срочный ремонт, причем сложный, требующий инженерных знаний. Большой опыт, высокая техническая грамотность помогли Ивану Егоровичу успешно выполнить эту трудную работу.

В марте в цех привезли магноФлокс, прибор для испытания материалов. Он был неисправен. Если его немедленно не отремонтировать, будет сорвано выполнение программы предприятия. И опять золотые руки мастера И. Е. Воробьева выручили. Ему при-

шлось трудиться в свой выходной день, и прибор своевременно был введен в строй.

О его мастерстве, об огромном чувстве ответственности за порученное дело можно говорить бесконечно. Работает Иван Егорович умно, расчетливо, даже вдохновенно. Работа приносит ему радость, моральное удовлетворение. Его отношение к труду невольно вызывает желание у тех, кто работает рядом, быть требовательней к себе.

В этом году Иван Егорович отмечает свое 60-летие. Желаем ему крепкого здоровья, личного счастья и трудовых успехов.

А. ТРАВНИКОВ,
секретарь партийной организации.

Дипломная работа Ростислава Вуколова

На торжественном заседании коллектива предприятия в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина в числе награжденных премиями Ленинского дня назван и Ростислав Вуколов, слесарь-ремонтник цеха № 40. Он, будучи студентом вечернего техникума, работая над дипломным проектом, нашел удачное профессиональное решение технического вопроса, актуального на производстве.

Ростислав Вуколов спроектировал и изготовил механизм для автоматической подачи ленты в штамп, что позволило повысить производительность труда и принести ощущимую экономию. Механизм испытан и внедрен в производство.

Государственная экзаменационная комиссия приняла его работу с оценкой «отлично».

Подобная взаимосвязь техникума и предприятия не единствен-

своими руками и по своим чертежам.

Учебное заведение обогатило предприятие отрядом специалистов, техников-механиков, получивших основательный теоретический багаж и напутствие умелого использовать его на производстве.

В свою очередь и предприятие заинтересованное в успешной работе техникума, должно помочь ему в проведении капитального ремонта учебного помещения и оснащении кабинетов и лабораторий в соответствии с требованиями учебных планов и программ.

В. ПАНИН
директор вечернего тех-